

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 16.12. 2022

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința extraordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022;
3. Diverse.

Dna președinte de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se votează cu 9 voturi pentru. Dna președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și dă cuvântul d-ului consilier Matei Valentina pentru a prezenta referatul nr. 4764/13.12.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **61/ 2022**.

Dra consilier arată că s-a înregistrat o depășire a sumelor defalcate din impozitul pe venit cu 8,77 mii lei sumă cu care trebuie rectificat bugetul local. Dl Postelnicu Emil Viorel întreabă ce înseamnă că s-a depășit iar dra consilier explică faptul că s-a încasat la bugetul de stat mai mult decât s-a previzionat și apoi s-a repartizat în

teritoriu. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 61 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 59/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Diverse.

Dl Iancu Vasile Cornel întreabă pe dl primar dacă s-a început să se anunțe persoanele juridice cu privire la selectarea gunoiului iar dl primar răspunde că s-a început această activitate.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Enache Elena Daniela

Secretar general
Nicoleta Furtunescu

